

# 87栋回迁楼公开招标装电梯

北湖新区一次购置电梯394部，上海一家企业竞标成功



北湖部分回迁楼已封顶 刘守善 摄

本报济宁10月27日讯(记者 刘守善 通讯员 倪澳丽) 北湖新区三大回迁片区进展顺利，87栋回迁楼全部为15+2+1层至32+2+1层的高层住宅，建筑面积127万平方米，其中部分楼房主体已封顶。日前，北湖新区通过社会公开招标形式，斥资1亿余元购置了394部电梯，这是迄今为止济宁市数量最大、总价最高的一次电梯采购活动。

北湖新区三大片区回迁安置楼是济宁市北湖新区建设的重点工程之一，关乎北湖新区广大回迁户的切身利益。今年8月底，北湖新区通过济宁市招投标网站公布电梯采购及安装招标公告，面向全国的电

梯制造商直接采购电梯。为确保电梯的性能安全、适用、可靠，拆迁居民顺利回迁，在招标公告发布前，北湖新区从电梯的技术要求、功能配置、资格审查、评标方法等方面进行充分论证。在9月初发布招标公告时，明确要求投标人的资格必须满足注册资本金在1亿元人民币以上，具备十年以上的电梯生产经验，同时持有电梯制造安装A级资质。

此次招标共吸引了13家全国知名电梯制造商投标，在开标时首次采用了“两段三审”的评标办法，即第一阶段符合性评审和技术标评审选出前四名投标人，第二阶段根据评审入围单位进行商务标评审，报

价最低的投标人为中标人。本次电梯评标专家从山东省评标专家库中随即抽取了7位专家，参与前期电梯论证的专家均进行了回避。“在符合性评审中，专家组宣布两家投标企业废标。”市招投标中心监督科工作人员闫雯雯告诉记者，在评审过程中，专家们非常认真、细致，耗时长达9小时。

最终上海永大电梯设备有限公司以10626.6万元的报价胜出，低于招标控制价1135.4万元，5年的质保期也比国家规定的多了3年，可节约维保费用600多万。根据合同要求，此次购置的394部电梯在2个月之内到货，并陆续展开安装工作。

## 东城区试压11月5日前完成

本报济宁10月27日讯(记者 刘守善) 27日，记者在车轮厂宿舍内的换热站看到，东郊热电厂供热一所的工作人员正在调试机组，对小区内的10余栋楼进行注水试压。目前，东城区的百余个换热站多数已完成试压工作，剩余新整合、在建的换热站将于11月5日前完成试压。

车轮厂宿舍小区的换热站原本为自备站，今年起由东郊热电厂整合成中心换热站，由于站内的换热机组、暖气管道等均已老化，2名工作人员专门在小区内巡查暖道漏水情况。“我们提前3天张贴试压通知，提醒居民家中留人。”供热一所陈雪梅所长介绍，在管网系统中全部注水后，换热机组的回水压力能达到0.25兆帕，在试压时，两个循环泵的压力都要达到正常供暖时压力的1.25倍。

据了解，供热一所负责的范围内已完成25个换热站试压的工作，而其它几个供热所也已完成大部分，近期将逐个换热站进行试压工

作。一些新建换热站由于设备尚未安装完毕，试压的时间将顺延，但会在11月5日前基本试压完毕，并具备供暖条件。



工作人员正在调试机组。刘守善 摄

## 房产拍卖公告

## 济宁快捷调查中心

**服务范围**：专业技术+雄厚实力  
**经济纠纷 贷款调查**  
**各类信息咨询及维权调查**  
诚信高效 为客户提供最优质的服务  
24小时服务热线：13325172661 15063782218  
公司地址：济宁市古槐路北首仁和小区  
(青年体育馆院北100米路西)

## 名医会诊失眠、抑郁症

家门口看名医，享受一优三免待遇，值班医生：专家挂号、心算咨询费、会诊费全免，周一至周五CT优惠50%。

**会诊范围：**睡眠障碍、抑郁症、精神分裂症、更年期综合症、焦虑症、内分泌失调、癫痫、慢性湿疹、神经衰弱、头痛、偏头痛等神经系统疾病。

### 警惕失眠抑郁的初期症状

如果睡觉上出现入睡困难、早醒多梦、易惊醒，醒后头昏无力，精神疲惫，对日常生活除了有明显影响外，往往还表现出精神不宁，烦躁不安等症状，严重影响生活质量。二年左右的患者如不治疗，治疗不及时，患者对疾病的治疗效果、失望，甚至产生抑郁、自杀、观念和行为。

### “清心安神”、“诊疗并济”助中医三步治疗疗法

独创中医辨证论治，采用高科技的设备诊断，在数分钟内准确诊断出疾病的轻重，又用纯中医治疗，攻克中医治疗之顽症。开创了“清心安神”、“诊疗并济”及中医三步治疗疗法。综合心理治疗，全面调节身心健康。无论病情时间长短，患者治疗2-3天，重者3-7天即可见效，并且无任何毒副作用，疗效确切，深受患者好评。该有效治疗各种对家庭和社会的危害性，给患者带来健康快乐，治疗效果可信赖，一些治疗达康复的目的，受民众患者欢迎的好方。

## 金牌专栏

齐鲁晚报·今日运河 广告中心

订制电话:0537-2366549 2366539

电话:2600555

地址:济宁市中区深泽中心机关门诊部(太东大市场对面)  
公交:2路、15路、1路、37路(太东大市场下车即到)